

СИСТЕМА НАКОПИЧЕННЯ БАЛІВ

Поточний контроль

№ змістового модуля	Види поточних контрольних заходів	Зміст поточного контрольного заходу	Критерії оцінювання	Усього балів
1	Тест 1 Електронне тестування через платформу Moodle	Питання для підготовки: Загальна характеристика аудиту та аналізу підприємств для попередження банкрутства	Тестові питання оцінюються: правильно/неправильно. Кількість питань – 5. Правильна відповідь оцінюється у 1 бал.	5
	Практичне завдання 1: розв'язання задач	Вимоги до виконання та оформлення: практична робота у вигляді файлів MS Excel або MS Word завантажена на сайт системи Moodle ЗНУ.	Завдання практичної роботи за змістовим модулем оцінюється від 0 до 5 балів. Бали розраховуються пропорційно до кількості правильно виконаних студентом завдань.	10
Усього за ЗМ 1	2	x	x	15
2	Тест 2 Електронне тестування через платформу Moodle	Питання для підготовки: Методика аудиту та аналізу виробничо-господарської діяльності підприємства. Методика аудиту та аналізу фінансової сфери підприємства	Тестові питання оцінюються: правильно/неправильно. Кількість питань – 5. Правильна відповідь оцінюється у 1 бал.	5
	Практичне завдання 2: розв'язання задач	Вимоги до виконання та оформлення: практична робота у вигляді файлів MS Excel або MS Word завантажена на сайт системи Moodle ЗНУ.	Завдання практичної роботи за змістовим модулем оцінюється від 0 до 5 балів. Бали розраховуються пропорційно до кількості правильно виконаних студентом завдань.	10
Усього за ЗМ 2	2	x	x	15
3	Тест 3 Електронне тестування через	Питання для підготовки: Аналітичні процедури санаційного аудиту	Тестові питання оцінюються: правильно/неправильно	5

	платформу Moodle		бно. Кількість питань – 5. Правильна відповідь оцінюється у 1 бал.	
	Практичне завдання 3: розв'язання задач	Вимоги до виконання та оформлення: практична робота у вигляді файлів MS Excel або MS Word завантажена на сайт системи Moodle ЗНУ.	Завдання практичної роботи за змістовим модулем оцінюється від 0 до 5 балів. Бали розраховуються пропорційно до кількості правильно виконаних студентом завдань.	10
Усього за ЗМ 3	2	х	х	15
4	Тест 4 Електронне тестування через платформу Moodle	Питання для підготовки: Узагальнення результатів аудиту та аналізу для попередження банкрутства	Тестові питання оцінюються: правильно/неправильно. Кількість питань – 5. Правильна відповідь оцінюється у 1 бал.	5
	Практичне завдання 4: розв'язання задач	Вимоги до виконання та оформлення: практична робота у вигляді файлів MS Excel або MS Word завантажена на сайт системи Moodle ЗНУ.	Завдання практичної роботи за змістовим модулем оцінюється від 0 до 5 балів. Бали розраховуються пропорційно до кількості правильно виконаних студентом завдань.	10
Усього за ЗМ 4	2	х	х	15
Усього за змістові модулі	8	х	х	60

Підсумковий контроль

Форма	Види підсумкових контрольних заходів	Зміст підсумкового контрольного заходу	Критерії оцінювання	Усього балів
Залік	Електронне тестування через платформу Moodle	Питання для підготовки: див. питання до ЗМ 1–4 Тестування передбачає відповідь на теоретичні питання	Тестові питання оцінюються: правильно/неправильно. Кількість питань – 10. Правильна відповідь оцінюється у 2 бали.	20
	Індивідуальне завдання	Індивідуальне завдання представляє собою практичну роботу за даними об'єкту свого дослідження та включає: - розробку плану та програми аудиту для попередження банкрутства; - складання робочих документів аудитора; - розрахунок ймовірності банкрутства; - складання аудиторського звіту. Індивідуальне завдання у вигляді файлів MS Excel або MS Word необхідно завантажити на сайт системи Moodle ЗНУ	Індивідуальне завдання складається з практичного завдання, за яке студент може отримати до 10 балів, та відповідей на запитання при захисті роботи, за які студент може отримати до 10 балів.	20
Усього	2	х	х	40